

# Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 11

Dne 23. září 2008

**Přítomni:** Mgr. Martin Žárský, Mgr. Petr Hanuš, MUDr. Milena Černá, Bc. Alžběta Černá, JUDr. Václav Pazák, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová, Mgr. Petra Zimmelová, Ph.D.

**Omluveni:** Mgr. Dana Hacaperková, Mgr. Kristýna Kotalová, PhDr. Martin Scháněl, Ph.D.

## Program:

1. Mgr. Petr Hanuš přivítal členy Akreditační komise na 11. zasedání, zahájil jednání Akreditační komise.
2. Mgr. Petr Hanuš informoval Akreditační komisi o změnách v organizační struktuře odboru 22 a o navrhovaném rozšíření Akreditační komise MPSV.
3. Akreditační komise projednala 103 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 15 žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 105 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v níže uvedených tabulkách.
4. Usnesení:
  - a. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v příloze č.1.
  - b. Akreditační komise žádá Sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadatelem doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 2. ve smyslu hodnocení.
  - c. Akreditační komise zamítá akreditaci žádostí v příloze č. 3.
5. Další jednání Akreditační komise MPSV se uskuteční dne 21. listopadu 2008 v 9.00 hod., v budově MPSV, ulice Podskalská č. 19.

Zapsala: Mgr. D. Kratochvílová

Dne: 23. září 2008

**PŘÍLOHA Č. 1 - ŽADOSTI, KTERÉ BYLY AKREDITAČNÍ KOMISÍ MPSV DOPORUČENY K AKREDITACI:**

***Vzdělávací programy***

Název organizace	Název programu	Ulice, číslo	Město
Bílý kruh bezpečí, o.s.	Domácí násilí	U Trojice 1042/2	Praha 5
Dům techniky Pardubice, s.r.o	Terénní pracovník pro práci s osobami ohroženými sociálním vyloučením	Náměstí Republiky 2686	Pardubice
Diecézní charita Brno	Workshop - právo v sociálních službách	tř. Kpt Jaroše 9	Brno
Diecézní charita Brno	Workshop - etika v sociálních službách	tř. Kpt Jaroše 9	Brno
Diecézní charita Brno	Týmová práce a supervize	tř. Kpt Jaroše 9	Brno
Diakonický institut	Násilí a rodina, sociální práce s rodinou se zneužívajícími, týranými, zanedbávanými dětmi	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Zákon o sociálně-právní ochraně dětí	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Pracovník v sociálních službách	Na Nivách 7	Český Těšín
Quip - Společnost pro změnu	Deinstitucionalizace	Na Bateriích 57/505	Praha 6
Quip - Společnost pro změnu	Úvod do standardů kvality sociálních služeb: myšlení zaměřené na člověka	Na Bateriích 57/505	Praha 6
Quip - Společnost pro změnu	Právní způsobilost a opatrovnictví (1denní varianta)	Na Bateriích 57/505	Praha 6
Quip - Společnost pro změnu	Právní způsobilost a opatrovnictví	Na Bateriích 57/505	Praha 6
Quip - Společnost pro změnu	Ochrana práv uživatelů sociálních služeb	Na Bateriích 57/505	Praha 6
Hestia, o.s.	Supervize v pomáhajících profesích	Na Poříčí 12	Praha 1
Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje, o.s.	Kurz českého znakového jazyka - úvod do problematiky a získání základních jazykových a komunikačních kompetencí	Zahradní 415/10	Liberec XI
Akademie J. A. Komenského Karviná, o. s.	Sociální politika	Mírová 1434	Karviná - Nové Město
S2Splus, spol. s r.o.	Prevence vyhoření u pracovníků v sociálních službách	Sukova 1088	Litvínov
S2Splus, spol. s r.o.	Syndrom CAN	Sukova 1088	Litvínov
S2Splus, spol. s r.o.	Základy sociální práce	Sukova 1088	Litvínov
S2Splus, spol. s r.o.	Komunikace s klientem - průvodce pomáhajícího procesu	Sukova 1088	Litvínov
S2Splus, spol. s r.o.	Individuální plány péče a aktivní práce s nimi	Sukova 1088	Litvínov
Employment Service, a.s.	Kvalifikační kurz Pracovník v sociálních službách	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Bulharská 621	Praha 10
Mgr. Leoš Zatloukal	Na řešení orientovaný rozhovor	Nádražní I 697	Velká Bystřice
Alfa Human Service, o.s.	Komunikace a práce v týmu	Biskupcova 84	Praha 3
Alfa Human Service, o.s.	Standardy kvality sociálních služeb a supervize	Biskupcova 84	Praha 3
Alfa Human Service, o.s.	Prevence syndromu vyhoření	Biskupcova 84	Praha 3
Alfa Human Service, o.s.	Sebeobrana a sebeochrana	Biskupcova 84	Praha 3
Alfa Human Service, o.s.	Úvod do krizové intervence	Biskupcova 84	Praha 3
Alfa Human Service, o.s.	Vedení podpůrného rozhovoru	Biskupcova 84	Praha 3
Alfa Human Service, o.s.	Základní prvky psychohygieny v pomáhajících profesích	Biskupcova 84	Praha 3
Mgr. Leoš Zatloukal	Na řešení orientovaný přístup v poradenství a terapii	Nádražní I 697	Velká Bystřice
Středisko rozvoje sociálních služeb, o.p.s.	Úvod do komunitního plánování sociálních služeb	Seifertova 721	Seifertova 721
Středisko rozvoje sociálních služeb, o.p.s.	Komunitní plánování sociálních služeb - krok za krokem	Seifertova 721	Seifertova 721
Liberecké romské sdružení, o. s. (LRS)	Kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na terénní služby v sociálně vyloučených lokalitách	1. máje 97/25	Liberec 3
Koalice nevládek Pardubicka, o. s.	Tvorba a implementace metodických materiálů	Komenského 432	Pardubice

ExVA s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Benešovo náměstí 422/3	Teplice
-------------	---------------------------------	---------------------------	---------

### Vzdělávací instituce

Název organizace	Ulice, číslo	Město
Český červený kříž Brno-město	Štefánikova 1	Brno
Bílý kruh bezpečí, o.s.	U Trojice 1042/2	Praha 5
Koalice nevládek Pardubicka, o.s.	Komenského 432	Pardubice
Střední zdravotnická škola Mladá Boleslav	Boženy Němcové 482	Mladá Boleslav
Osa, o. s.	Hálkova 4	Praha 2
Gerontologické centrum	Šimůnkova 1600/5	Praha 8
S2Splus, spol. s r.o.	Sukova 1088	Litvínov
Employment Service, a.s.	Riegrova 1756/51	České Budějovice
ExVA s.r.o.	Benešovo náměstí 422/3	Teplice
Mgr. Leoš Zatloukal	Nádražní I 697	Velká Bystřice
Středisko rozvoje sociálních služeb, o.p.s.	Seifertova 721	Jeseník
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví	Řehořova 992/10	Praha 3
Liberecké romské sdružení, o. s. (LRS)	1. máje 97/25	Liberec 3
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Vavrečkova 5262	Zlín

### Schválené změny v žádostech, které již byly dříve akreditovány

Název organizace	Název programu	Ulice, číslo	Město
Počítačová služba, s.r.o.	Pracovník pro sociální péči se zaměřením pro přímou obslužnou péči	Stupkova 413/1a	Olomouc
Počítačová služba, s.r.o.	Pracovník pro sociální péči se zaměřením pro přímou obslužnou péči	Stupkova 413/1a	Olomouc
CC Systems	Pracovník sociální péče se zaměřením na osobní asistenci	Národní tř. 101	Hodonín
CC Systems	Terénní sociální pracovník	Národní tř. 101	Hodonín
CC Systems	Pracovník sociální péče se zaměřením na základy výchovné péče	Národní tř. 101	Hodonín
CC Systems	Pracovník sociální péče rezidenčních a terénních služeb pro seniory	Národní tř. 101	Hodonín
CC Systems	Pracovník sociálních služeb se zaměřením na přímou obslužnou péči	Národní tř. 101	Hodonín
CC Systems	Sociální pracovník	Národní tř. 101	Hodonín
CC Systems	Pracovník v sociálních službách	Národní tř. 101	Hodonín
Diakonický institut	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a osoby se zdravotním postižením - terénní služby	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory - pobytové služby	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Pracovník sociální péče se zaměřením na osoby se zdravotním postižením - ambulantní služby	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a handicapované	Na Nivách 7	Český Těšín
Církevní střední odborná škola Bojkovice	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Husova 357	Bojkovice

### Schválená doplnění k žádostem

Název organizace	Název programu	Ulice, číslo	Město
Gaudia - ISZ	Poradenská práce	Máchova 571/7	Praha 4
Persona Grata, v.o.s.	Pracovník v sociálních službách	Vodičkova 33	Praha 1
Konexe, o.p.s.	Pracovník v sociálních službách	Havířská 157	Litvínov
Modrá linka (Centrum a	Etické otázky v sociální práci	Lidická 50	Brno

linka důvěry pro děti a mládež)			
Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Poradenské dovednosti	Lidická 50	Brno
Soukromá vyšší odborná škola sociální, o.p.s. Jihlava		Matky Boží 15	Jihlava
Prev-Centrum, o.s.	Kurs rodinného poradenství pro pracovníky pomáhajících profesí	Meziškolská 1120/2	Praha 6
Národní vzdělávací fond (NVF), o.p.s.	Základní kurz pro klíčové pracovníky	Opletalova 25	Praha 1
Diakonie ČCE	Kurz manažerské dovednosti pro NNO	Belgická 22	Praha 2
Gaudia - ISZ	Socioterapie v oblasti sociálních služeb (kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách)	Máchova 571/7	Praha 4
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Základy zákona o rodině	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Úvod do sociálního zabezpečení v ČR	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Prezentace v programu Microsoft Office PowerPoint	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Odborné zajištění služby	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Ochrana práv osob	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Individualizace sociální služby	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Úvod do standardů kvality sociálních služeb	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, p.o.	Veřejné prohlášení služby	Karasova 16	Ostrava-Mariánské Hory
Vzdělávací agentura Mgr. Jana Fišerová	Poskytování první pomoci a zdravotnické minimum	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové - Nový Hradec Králové
Vzdělávací agentura Mgr. Jana Fišerová	Kompenzační pomůcky pro klienty s obtížemi v motorice	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové - Nový Hradec Králové
Vzdělávací agentura Mgr. Jana Fišerová	Práce s klientem s poruchou hybnosti	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové - Nový Hradec Králové
Vzdělávací agentura Mgr. Jana Fišerová	Arteterapie	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové - Nový Hradec Králové
Slunečnice, o.s.	Pracovník v sociálních službách - přímá obslužná péče o osoby s postižením	Hudečkova 1	Děčín 1
Moravskoslezský kruh	Péče o pečující	Trávníky 12	Brno
Moravskoslezský kruh	Umění dobrého umření	Trávníky 12	Brno
Moravskoslezský kruh	Jak budovat komunitní služby	Trávníky 12	Brno
Moravskoslezský kruh	Rozšiřující vědomostní a dovednostní kurzy	Trávníky 12	Brno
Moravskoslezský kruh		Trávníky 12	Brno
Educo Centrum	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči	M. Gorkého 24	Krnov
Educo Centrum	Pracovník v sociálních službách	M. Gorkého 24	Krnov
Česká společnost pro trénování paměti a mozkový jogging, o.s.		Bubenská 1477/1	Praha 7

Společnost sociálních pracovníků ČR	Vzdělávací kurz pro sociální pracovníky v rámci doplnění kvalifikace a dalšího vzdělávání v souladu se zák. č. 108/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů	Na hranicích 674	Praha 8
Asociace pracovníků v rané péči		Klimentská 2	Praha 2
Střední škola Trmice	Pracovník v sociálních službách	Václavské náměstí 10	Trmice
Střední škola Trmice		Václavské náměstí 10	Trmice
Univerzita Hradec Králové	Rehabilitace, pohybové aktivity člověka a základy sebeobran	Rokitanského 62	Hradec Králové
Univerzita Hradec Králové	Základy výživy a nutriční terapie	Rokitanského 62	Hradec Králové
Univerzita Hradec Králové	Zdraví v kostce	Rokitanského 62	Hradec Králové
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín	Pracovník v sociálních službách	Příluky 372	Zlín
Gymnázium a Střední odborná škola Hostinné	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Horská 309	Hostinné
REMEDIUM Praha	Krizová intervence	Křišťanova 15	Praha 3
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Rozvíjíme svou emoční inteligenci	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Ochrana před domácím násilím	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Návštěva v bytě klienta	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Co bychom měli vědět o manipulaci	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Speciální techniky zaměřené na práci s mladistvými a dospělými	Kudlov 500	Zlín
Instand, o.s.	Zvýšení kompetencí poskytovatelů sociálních služeb pro úspěšné absolvování inspekci poskytování sociálních služeb	5. května 9	Praha 4
Instand, o.s.	Vzdělávání odborníků podporujících zvyšování kvality sociálních služeb vyškolených v supervizích dovednostech	5. května 9	Praha 4
EDLIT s.r.o.	Komunikace s klientem sociálních služeb	Tyršova 275	Třinec
MUDr. František Matuška	Základy řízení lidských zdrojů a koučování pro vedoucí pracovníky v sociálních službách	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Motivace a kontrakt v sociálních službách	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Cesta k profesionálnímu pomáhání	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Systemická práce s dětmi a dospívajícími	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Systemická práce s lidmi s drogovou závislostí	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Obtížné situace a témata v pomáhající praxi	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Supervize - profesionální pomoc pomáhajícím	Máchova 23	Praha 2
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s. (VCVS ČR)	Vztahy mezi rodiči a dětmi	Vítkova 10/241	Praha 8
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s. (VCVS ČR)	Náhradní výchova	Vítkova 10/241	Praha 8
REKVAL, s.r.o.	Rozvoj kompetencí v oblasti péče o osoby s těžkým zrakovým postižením	28. října 150/2663	Moravská Ostrava
REKVAL, s.r.o.	Komunikace s uživateli sociálních služeb se specifickými potřebami - osoby se zrakovým postižením	28. října 150/2663	Moravská Ostrava
REKVAL, s.r.o.	Interkulturální komunikace	28. října 150/2663	Moravská Ostrava
KOTEC, o.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na terénní sociální práci	Boženy Němcové 453/5	Mariánské Lázně
KOTEC, o.s.		Boženy Němcové 453/5	Mariánské Lázně
Počítačová služba, s.r.o.	Kurz pro sociální pracovníky v rámci celoživotního vzdělávání	Stupkova 413/1a	Olomouc
Fokus Praha, o.s.	Práce s klientem s hraniční poruchou	Dolákova 24	Praha 8

	osobnosti		
INSTITUT Bazální stimulace, s.r.o.	Základní kurz Bazální stimulace	J. Opletala 680	Frýdek-Místek
Diakonie ČCE	Techniky práce s agresivním klientem	Belgická 22	Praha 2
REKVAL, s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	28. října 150/2663	Moravská Ostrava
AMOS-Havířov o.s.	Osobní asistent v sociálních službách	Na Nábřeží 49/1374	Havířov
Počítačová služba, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách - Pečovatelská činnost	Stupkova 413/1a	Olomouc
Diakonický institut	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na azylové domy	Na Nivách 7	Český Těšín
Akademie J.A.Komenského Karviná, o. s.	Teorie a metody sociální práce	Mírová 1434	Karviná-Nové Město
Česká komora tlumočnicků znakového jazyka o.s.	Praktický kurz pro transliterátory znakové češtiny se supervizí	Ocelářská 35/1354	Praha 9
Česká komora tlumočnicků znakového jazyka o.s.	Praktický kurz pro vizualizátory mluvené češtiny se supervizí	Ocelářská 35/1354	Praha 9
Česká komora tlumočnicků znakového jazyka o.s.	Praktický kurz odezírání pro vizualizátory mluvené češtiny	Ocelářská 35/1354	Praha 9
Česká komora tlumočnicků znakového jazyka o.s.	Praktický kurz znakové češtiny pro transliterátory	Ocelářská 35/1354	Praha 9
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Antistresový program	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Arteterapie I.	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Dramaterapie	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Prevence syndromu vyhoření	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Naplňování standardu kvality sociálních služeb č. 11 "Profesní rozvoj pracovníků a pracovních týmů"	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Rozvoj pracovních dovedností	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Řídící dovednosti malého a středního managementu	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Standardy kvality sociálních služeb v praxi	28. října 8	Děčín
Mgr. Bc. Jana Merhautová	Zavádění supervize do organizací	28. října 8	Děčín
Občanské poradenské středisko, o.p.s.	Kurz sociálního poradce	Veverkova 1343	Hradec Králové
Soukromá vyšší odborná škola sociální, o.p.s.	Kurz péče o rodinu a děti	Matky Boží 15	Jihlava
Soukromá vyšší odborná škola sociální, o.p.s.	Práce s klienty (systemický přístup)	Matky Boží 15	Jihlava
Střední zdravotnická škola Hranice	Pracovník v sociálních službách	Studentská 1095	Hranice
Střední zdravotnická škola Hranice		Studentská 1095	Hranice
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR	Sociální právo a mezinárodní dokumenty vztahující se k osobám se zdravotním postižením	Karlínské náměstí 12	Praha 8

## PŘÍLOHA Č. 2 - ŽADOSTI, KTERÉ NEBYLY AKREDITAČNÍ KOMISÍ DOPORUČENY K AKREDITACI:

### Vzdělávací programy

Název organizace	Název programu	Ulice, číslo	Město
Koalice nevládek Pardubicka, o.s.	Manažerský trenážér	Komenského 432	Pardubice
Střední zdravotnická škola Mladá Boleslav	Sociální pracovník v přímé obslužné péči	Boženy Němcové 482	Mladá Boleslav
Persona Grata, v.o.s.	Sociální pracovník	Hybernská 8/1000	Praha 1
REKVAL, s.r.o.	System sociálního zabezpečení v ČR	28. října 150/2663	Ostrava-Moravská Ostrava
REKVAL, s.r.o.	Jak vytvořit a zpracovat dotazník	28. října	Ostrava-Moravská

		150/2663	Ostrava
REKVAL, s.r.o.	Řešení konfliktů a vyjednávání	28. října 150/2663	Ostrava-Moravská Ostrava
REKVAL, s.r.o.	Komunikace s klientem	28. října 150/2663	Ostrava-Moravská Ostrava
Diakonický institut	Úkolově orientovaný přístup jako metoda sociální práce	Na Nivách 7	Český Těšín
Osa, o. s.	Kurz Asistence dospělým lidem s mentálním postižením	Hálkova 4	Praha 2
Konexe, o.p.s.	Sociální pracovník	Havířská 157	Litvínov
Akademie J. A. Komenského Sokolov, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Jednoty 1931	Sokolov
Gerontologické centrum	Kvalifikační kurz: Pracovník v sociálních službách se zaměřením na péči o seniory	Šimůnkova 1600/5	Praha 8
Rekval, s.r.o.	Integrace Romů cestou porozumění	28. října 150/2663	Ostrava - Mariánské Hory
Diakonie ČCE	Aktivizační a ergoterapeutické techniky v péči o seniory	Belgická 22	Praha 2
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Práce sociálního kurátora	Vítkova 10/241	Praha 8
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Pěstounská péče a osvojení - formy náhradní rodinné péče	Hudcova 76	Brno
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Zákonné zastoupení dětí, opatrovnictví a poručenství	Hudcova 76	Brno
REKVAL, s.r.o.	Sociální práce a zákon o pomoci v hmotné nouzi	28. října 150/2663	Ostrava - Moravská Ostrava
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Aktivní naslouchání při vedení rozhovoru	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Sebekoučování jako nástroj vlastního rozvoje	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Diakonie ČCE	Nácvik manipulace s nehybným a málo pohyblivým klientem	Belgická 22	Praha 2
Diakonický institut	Individuální plánování I.	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Individuální plánování II.	Na Nivách 7	Český Těšín
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Sociálně - právní ochrana dětí	Úprkova 5	Brno
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Zdravotně sociální fakulta	Graduate certificate in International Family and Community Studies	Branišovská 1160/31	České Budějovice
Občanské sdružení JOB	Individuální plánování v praxi - zavádění, udržování a zlepšování procesů individuálního plánování v zařízeních sociálních služeb	Turkova 785	Týniště nad Orlicí
Diakonický institut	Aktivizační, vzdělávací a výchovné techniky (cílová skupina lidé se zdravotním postižením)	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Prevence týrání a zneužívání osob, kterým jsou poskytovány sociální služby	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Veřejný opatrovník	Na Nivách 7	Český Těšín
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Seznámení s asertivitou	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Psychohygiena a syndrom vyhoření v pomáhajících profesích	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Krizová intervence II.	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Poradenský proces v sociální práci	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Sociální rehabilitace v práci s klientem	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Sociální interakce v práci sociálního pracovníka	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Etika v práci sociálního pracovníka	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Aplikace nových metod a technik sociální práce v praxi	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Aktuální otázky sociální politiky	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště

Marlin, s.r.o. Centrum celoživotního vzdělávání	Krizová intervence I.	Studentské nám.1531	Uherské Hradiště
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Psychohygienu a syndrom vyhoření v pomáhajících profesích	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Aktivní naslouchání při vedení rozhovoru	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Sebekoučování jako nástroj vlastního rozvoje	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Krizová intervence I.	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Krizová intervence II.	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Seznámení s asertivitou	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Aplikace nových metod a technik sociální práce v praxi	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Poradenský proces v sociální práci	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Sociální interakce v práci sociálního pracovníka	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Etika v práci sociálního pracovníka	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Aktuální otázky sociální politiky	Vavrečkova 5262	Zlín
M-CENTRUM, konzultační, rekvalifikační a školící středisko	Sociální rehabilitace v práci s klientem	Vavrečkova 5262	Zlín
Diakonický institut	Sociální práce se zdravotně postiženými	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonický institut	Základy prevence vzniku závislosti osob na sociální službě	Na Nivách 7	Český Těšín
S2Splus, spol. s r.o.	Komunikace (základní modul)	Sukova 1088	Litvínov
Český červený kříž Brno-město	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Štefánikova 1	Brno

### **Vzdělávací instituce**

Název organizace	Ulice, číslo	Město
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Hudcova 76	Brno



### PŘÍLOHA Č. 3 - ŽÁDOSTI, KTERÉ BYLY AKREDITAČNÍ KOMISÍ ZAMÍTNUTY

Název organizace	Název programu	Ulice, číslo	Město
Employment Service, a.s.	Péče o domácnost, práce s rodinným rozpočtem	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Krizová intervence	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Základy efektivní komunikace se zaměřením na komunikaci s lidmi se zdravotním postižením a se seniory	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Aktivizační a výchovné techniky	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Základy péče o nemocné a základy hygieny	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Duševní hygiena pečovatele	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Koordinování pečovatelské činnosti v územním celku, organizace času pečovatele	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Sociálně - právní minimum a etika výkonu činnosti pracovníka v sociálních službách	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Základy zdravotědy a první pomoci	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Úvod do psychologie, psychologie osobnosti, psychopatologie	Riegrova 1756/51	České Budějovice
Employment Service, a.s.	Úvod do problematiky kvality sociálních služeb, standardy kvality sociálních služeb	Riegrova 1756/51	České Budějovice